
高二数学-----------解三角形-部分

                           班级-----------   姓名----------  分数-----------

亲爱的同学们：一个学期在不知不觉中已悄然流逝。慨叹之余，我们沉静回首，检索收成，也该是一件有意义的事情，或可得到启迪和警示，或可增强信心和勇气……这些都应是自己的一笔宝贵的财富。同学们，相信你们都会以平和的心绪、认真的态度在答卷中寻找属于你自己的财富……
1.已知[image: image1.png]AABC



外接圆的半经为[image: image2.png]


，则[image: image3.png]


等于（    ）

A．2.5           B．5　　          C．10　　　   D．不确定

2. △ABC中，sin2A=sin2B+sin2C，则△ABC为( A   )

A. 直角三角形  B.等腰直角三角形C. 等边三角形   D. 等腰三角形

3. 在△ABC中，b=
[image: image4.wmf]3

，c=3，B=300，则a等于（  ）

   A．
[image: image5.wmf]3

         B．12
[image: image6.wmf]3

           C．
[image: image7.wmf]3

或2
[image: image8.wmf]3

    D．2

4. 不解三角形，下列判断中正确的是（    ）

   A．a=7，b=14，A=300有两解         B．a=30，b=25，A=1500有一解

   C．a=6，b=9，A=450有两解          D．a=9，c=10，B=600无解

5. 已知△ABC的周长为9，且
[image: image9.wmf]4

:

2

:

3

sin

:

sin

:

sin

=

C

B

A

，则cosC的值为
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A．
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C．
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6. 在△ABC中，A＝60°，b＝1，其面积为
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，则
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等于(　   )

　　A．3
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B．
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    D．
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7. 在△ABC中，AB＝5，BC＝7，AC＝8，则
[image: image20.wmf]BC

AB

×

的值为(  )

　　A．79


 B．69             C．5


    D．-5

8.关于x的方程
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有一个根为1，则△ABC一定是（ ）


A．等腰三角形
B．直角三角形
C．锐角三角形
D．钝角三角形

9. 设m、m+1、m+2是钝角三角形的三边长，则实数m的取值范围是(  )

A.0＜m＜3

  B.1＜m＜3

     C.3＜m＜4

   D.4＜m＜6

10. △ABC中，若c=
[image: image22.wmf]ab
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，则角C的度数是(   )

A.60°


  B.120°


 C.60°或120°
    D.45°

11. 在△ABC中，若b=2
[image: image23.wmf]2

,a=2，且三角形有解，则A的取值范围是(    )

A.0°＜A＜30°

 B.0°＜A≤45°            

 C.0°＜A＜90°

 D.30°＜A＜60°

12.在△ABC中，
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，那么△ABC一定是（   ）


A．锐角三角形
B．直角三角形



C．等腰三角形
D．等腰三角形或直角三角形

13. 如果把直角三角形的三边都增加同样的长度，则这个新的三角形的形状为（  ）

A. 锐角三角形 B. 直角三角形  C. 钝角三角形  D. 由增加的长度决定

14．在△ABC中，∠C＝120°，c＝eq \r(2)a，则（ ）
A．a＞b　　　　　　　　
B．a＜b
C．a＝b  
D．a与b的大小关系不能确定

15．在△ABC中，a＝15，b＝10，A＝60°，则cos B＝（  ）

A．－eq \f(2\r(2),3)       B.eq \f(2\r(2),3)     C．－eq \f(\r(6),3)  
   D.eq \f(\r(6),3)
16．在△ABC中，内角A，B，C的对边分别为a，b，c，若a2－b2＝eq \r(3)bc，
sin C＝2eq \r(3)sin B，则A＝（  ）

A．30°         B．60°    C．120°      D．150°

17．在△ABC中，角A、B、C的对边分别为a、b、c，若(a2＋c2－b2)tan B＝eq \r(3)ac，则角B的值为（  ）
A.eq \f(π,6)  
B.eq \f(π,3)       C.eq \f(π,6)或eq \f(5π,6)  
  D.eq \f(π,3)或eq \f(2π,3)
18．在△ABC中，角A、B、C所对的边分别是a，b，c，若b2＋c2－bc＝a2，且eq \f(a,b)＝eq \r(3)，则角C的值为（  ）
A．45°  
B．60°     C．90°  
D．120°

19．△ABC中，下列结论：①a2＞b2＋c2，则△ABC为钝角三角形；②a2＝b2＋c2＋bc，则∠A为60°；③a2＋b2＞c2，则△ABC为锐角三角形；④若∠A∶∠B∶∠C＝1∶2∶3，则a∶b∶c＝1∶2∶3，其中正确的个数为（  ）
A．1      B．2     C．3  

D．4
20 .已知角[image: image25.png]


的顶点在原点, 始边与[image: image26.png]


轴非负半轴重合, 终边过[image: image27.png]


, [image: image28.png]2ael0,27)
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（  ）

A.  [image: image30.png]


     B. [image: image31.png]


    C. [image: image32.png]


      D. [image: image33.png]
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